



本赛季德拉甘首次品尝到失败的滋味

复盘

德拉甘:
周云受伤成转折

赛后,贵阳奥体中心飘起了小雨,舜天主帅德拉甘一脸郁闷地离开了球场,在休息室呆了大约10分钟,才赶到新闻发布会现场。

“比赛输了是很遗憾,但是我们毕竟是在客场。我知道,这场比赛,贵州人和的发挥更加出色。所以我们没什么遗憾的,他们发挥得更好一些。”

德拉甘表示,比赛的转折点在下半场周云的受伤下场,“周云受伤下场是比赛的一个转折点,我作出了战术的调整,但是场上的队员没有适应这种情况,所以在防守的时候出现了一些失误,最终,这些失误造成了失球。比赛两队踢得都很精彩,给观众带来了一场不错的比赛,节奏很快。”

思考

舜天应拉响
后防“防空”警报

赛前,曾经有记者问德拉甘,会如何防守人和队的任意球,德拉甘坦言,已做了针对性部署。

可真正到了场上,面对对手多个大个子的连番冲击,舜天似乎也没了办法,“他们前场好几个大个子,就是硬吃我们,真的没有什么特别的办法。比如第二个球,就是欺负李炽个子矮。”球队内部人士对记者说。事实上,这个赛季以来,舜天防守,整个中超最佳,尤其是防空能力,更是一绝,可面对比自己更加高大的人和队,舜天一下子便陷入了混乱,可以说人和好好给舜天上了一课。“回去需要总结的地方很多,我们今天自己的失误也明显多了一点。”球队内部人士对记者说。

酷评

要去亚冠
客场要有“奥体范”

和去年一样,舜天在主场奥体中心生龙活虎,在客场则磕磕绊绊。

这个赛季,舜天的目标是亚冠,但客场总踢得那么令人揪心,恐怕想完成目标也绝非那么容易。记者偶尔也会问队员,为什么客场表现与主场相比,落差这么大,队员也无法给出明确的解释,德拉甘坦言,全世界的球队恐怕都是如此,主场表现永远好于客场表现。

话虽如此,但客场的分,往往很重要,如果去年,舜天在客场赢了绿城,那么现在,他们已经出现在亚冠的赛场了。

输球不是坏事,希望舜天能总结出经验教训。后面的球还有很多,现在的舜天最值得称道的,还是精神面貌,比如1:3落后,全队也在拼命,这是好事。

三杯“茅台”灌倒舜天

客场1:3不敌贵州人和
舜天赛季不败神话破灭

1:3,在贵阳的冷风中,舜天输给了贵州人和茅台队,这是他们本赛季第一次输球。赛后,舜天主帅德拉甘有些失落,“比赛输了,人和比我们踢得要好,比赛的转折点出现在下半场,周云伤了,我们不得已对阵容进行了调整,结果队员们犯了一些错误。”

□本版撰稿 特派记者 吕远(现代快报贵阳电)

迈不过去的坎 先丢球总是踢不好

贵阳,舜天队第一次来,这里的天气,这里的环境,让舜天主帅德拉甘有些着迷,赛前,他告诉队员,这里处处绿色,空气也好,没有理由不踢出一场精彩的比赛。

很遗憾,贵州人和并不是什么弱旅,他们在主场掀起了潮水般的攻势,舜天的大门在开赛第5分钟就被对手攻破,这是舜天本赛季第一次比分落后。事实上,自从舜天冲入中超以来,球队还从来没有在落后的局面下完成逆转,落后之后不会踢球,早已成舜天的心病。德拉甘入主舜天后,纵然主场战绩傲人,但是他们从来都是率先领先对手,未曾比分落后过。所以,逆风球,舜天经历的考验有些少。

比分领先的人和继续着他们的攻势,在主场20000多名球迷的呐喊助威声中,他们不断冲击着舜天队的大门。好在,关键时刻,舜天头号射手达纳拉赫站了出来,第36分钟,他利用自己的个人能力,突破对手的防线后,一脚远射,轰开了对手的大门。舜天看到了在客场拿分的一丝希望。看台上,从江苏各地远道而来的舜天球迷兴奋了,近30人在看台一角不断呐喊,为舜天加油。达纳拉赫也以7球继续领跑射手榜,罗马尼亚人的状态越来越好。可先丢球,对于舜天而言,总是那道迈不过去的坎,达纳拉赫的努力最终化成了泡影,下半场,贵州人和两大外援先后破门,舜天不得不吞下本赛季的首败。

看不懂的换人 后卫换中场酿苦果

如果说上半场双方还势均力敌的话,那么下半场,经过几次换人调整,贵州人和占据了绝对的上风。

下半场开始不久,右后卫周云因伤实在无法坚持,被李炽换下了场,这样的变故,舜天始料未及,赛后,就连舜天主帅德拉甘也坦言,周云的下场是比赛的转折点。

面对舜天后卫高度的下降,高洪波作出了赛后被认为最正确的决定,西班牙前锋拉法出场。这样的变阵,让舜天主帅德拉甘不得不作出应对,让艾志波换下中场指挥官陆博飞,让塔季耶夫打后腰,增加后场的高度。德拉甘的换人赛后遭到了普遍质疑,因为用艾志波替下陆博飞也就意味着,把进攻权完全交给了对手,舜天就此陷入全面被动,针对外界看不懂的换人,德拉甘做出了解释,“对手增加了高度,所以我也必须作出一些改变。”

可这样的变化,没有收到效果,反而让对手抓住了机会。下半场,拉法接到队友传中,力压身前的李炽,头球破门得手。赛后,有些得意的人和主帅

高洪波坦言,这个换人完全是临场的应变,“舜天只有两个中后卫防空能力不错,但两个边后卫比较年轻,防空能力一般,我们作出调整就是希望能利用对手这一弱点。”反超后的贵州人和气势更盛,另一名外援前锋穆斯利锦上添花,为人和锁定了胜局。反观舜天,在陆博飞下场后,基本上很难组织起有效的进攻,就这样,舜天的不败金身被打破。

赛季首尝败绩 舜天高层:从头再来

对阵贵州人和之前,舜天是中超唯一不败的球队,可神话最终还是破灭了。

说起失利,俱乐部总经理刘军也倍感遗憾,“比赛还是出现了一些意外,比如周云伤了,上半场他被对手踩了一下,实在无法坚持了。我们这次来贵阳,板凳深度不够,最主要的两个替补米利安和姜嘉俊都伤了,没有来到贵阳,这样让主教练在排兵布阵上有一些困难。”

当然,输球在刘军看来,未必是坏事,“这样让球员还有球迷,有清醒的认识,谁都没有什么绝对的实力能战胜谁。”刘军对记者说,“希望队员能忘掉这场输球,从头再来,赛季还很漫长,回去我们也会好好总结。”



达纳拉赫为舜天打进一球